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Ενημέρωση εντύπου Ε3 από Γενική Λογιστική 
 
 

 
Για την ενημέρωση του νέου εντύπου Ε3 που ισχύει από το φορολογικό έτος 2017,  έγιναν προσθήκες στις 

εφαρμογές Εσόδων / Εξόδων και Γενικής Λογιστικής : 

-  Προσθήκη νέων πεδίων [Οικον. επιχ/κή δραστηριότητα] και [Οικον. δραστηριότητα] στους 

λογαριασμούς του λογιστικού σχεδίου. Μέσω των συγκεκριμένων πεδίων ενημερώνονται οι  κωδικοί 

του νέου εντύπου Ε3 στα Φορολογικά έντυπα. 

- Προσθήκη νέας εργασίας «Ενημέρωση στοιχείων Ε3», με τη χρήση της οποίας είναι εφικτή η μαζική 

αντιστοίχιση λογαριασμών και δραστηριοτήτων.  
 

Παραμετροποίηση  
 

Από την  επιλογή  [Λογιστική  – Εργασίες – Έντυπο Ε3] εκτελείτε την  εργασία  «Ενημέρωση στοιχείων 
Ε3». Στην πρώτη οθόνη εμφανίζονται οι εταιρίες που έχουν την ίδια κατηγορία βιβλίων με την εταιρία με 
την οποία έχετε κάνει είσοδο στην εφαρμογή. Αφού επιλέξετε τις εταιρίες για τις οποίες θα εκτελέσετε την 
εργασία, πατώντας το πλήκτρο αποδοχή, εμφανίζεται οθόνη που περιέχει όλους τους λογαριασμούς των 
εταιριών που επιλέξατε, τις στήλες [Οικον. επιχ/κή δραστηριότητα] και [Οικον. δραστηριότητα] κενές και 
τον [Τρόπο ενημέρωσης] συμπληρωμένο (Χρέωση για λογαριασμούς αγορών και εξόδων, Πίστωση για 
λογαριασμούς πωλήσεων). 
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Στο σημείο αυτό θα πρέπει ο χρήστης να ενημερώσει τους λογαριασμούς με τις κατηγορίες  [Οικον. 
επιχ/κή δραστηριότητα] , [Οικον. δραστηριότητα] και [Tρόπος ενημέρωσης] εφόσον αυτός δεν είναι 
συμπληρωμένος. 

 

 
 

 

Σημείωση: 
 

Στη στήλη [Οικον.Δραστηριότητα], η επιλογή της τιμής «Κοινή» έχει την εξής συμπεριφορά : κατά την 
εργασία της ενημέρωσης του εντύπου Ε3  στην εφαρμογή Φορολογικά έντυπα, το ποσό του 
λογαριασμού μερίζεται στην κάθε δραστηριότητα, ανάλογα με τη συμμετοχή της στις Πωλήσεις αγαθών 
και υπηρεσιών. Μερισμός γίνεται για τις δαπάνες όπως για παράδειγμα [Έξοδα υποδοχής και 
φιλοξενίας], αλλά και για τα έσοδα που δεν είναι κατά δραστηριότητα, όπως για παράδειγμα 
[Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα] ή [Πιστωτικές συναλλαγματικές διαφορές]. Στην περίπτωση που 
δεν επιθυμείτε να γίνεται μερισμός, μπορείτε να επιλέξετε την κατάλληλη δραστηριότητα.  
 
 Μετά τον τελικό έλεγχο της κατάστασης, πατήστε το πλήκτρο [Εφαρμογή], ώστε να ενημερωθούν αυτόματα 
τα πεδία [Οικον. επιχ/κή δραστηριότητα] και [Οικον. δραστηριότητα]  όλων των επιλεγμένων εταιριών . 
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Εναλλακτικά,  η καταχώρηση  ή η διόρθωση των δραστηριοτήτων, μπορεί να γίνει μέσα από τους λογαριασμούς 
του λογιστικού σχεδίου :  

Με βάση τον κωδικό του Εντύπου Ε3 που θέλετε να ενημερώνει ο κάθε λογαριασμός του λογιστικού 
σχεδίου,  συμπληρώνετε τα πεδία [Οικον. επιχ/κή δραστηριότητα] , [Οικον. Δραστηριότητα] και [Τρόπος 
ενημέρωσης]. 
 

 
 

 
Σημείωση: 
 

Εφόσον ο λογαριασμός πρέπει να ενημερώνει το έντυπο Ε3, η συμπλήρωση των πεδίων [Οικον. επιχ/κής 

δραστηριότητας] , [Οικον. δραστηριότητας] και [Τρόπος ενημέρωσης], πρέπει να γίνεται σε κάθε νέο 

λογαριασμό που ανοίγετε στο λογιστικό σχέδιο. 
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Παραγωγή δεδομένων για ενημέρωση Ε3 Φορολογικών εντύπων 
 
Από την  επιλογή  [Λογιστική  – Εργασίες – Έντυπο Ε3] εκτελείτε την  εργασία  «Παραγωγή δεδομένων  Ε3 
φορολογικών εντύπων». Στην πρώτη οθόνη επιλέγετε τη χρήση και τις εταιρίες για τις οποίες θα 
εκτελέσετε την εργασία. Εμφανίζονται  οι εταιρίες που έχουν την ίδια κατηγορία βιβλίων με την εταιρία με 
την οποία έχετε κάνει είσοδο στην εφαρμογή. Πατώντας το πλήκτρο Επόμενο, εμφανίζεται οθόνη που 
περιέχει την ερώτηση «Να παραχθεί και αρχείο;». Τσεκάρετε το σχετικό πεδίο, μόνο εφόσον τα δεδομένα 
του Atlantis Entry καταχωρούνται σε διαφορετική βάση από αυτήν των δεδομένων των Φορολογικών 
εντύπων . Αν επιθυμείτε, μπορείτε να μεταβάλετε τον κατάλογο αποθήκευσης και το όνομα του αρχείου. 
Πατώντας  το πλήκτρο Επόμενο πηγαίνετε στην τελική οθόνη όπου κάνετε Εκτέλεση της εργασίας. 
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Φορολογικά έντυπα - Ενημέρωση από Έσοδα-Έξοδα/Γενική Λογιστική 
 
Στην εφαρμογή των Φορολογικών Εντύπων, από την  επιλογή  [Έντυπα φορολογίας  – Ε3 Κατάσταση 

Οικον. Στοιχείων από Επιχ. δραστ.] εισάγετε το έντυπο Ε3  για τον φορολογούμενο που θέλετε ή 

εισέρχεστε στο έντυπο που έχετε ήδη καταχωρήσει : Από το menu Εργασίες επιλέγετε την εργασία 

«Ενημέρωση από Έσοδα- Έξοδα/Γενική Λογιστική», πατώντας  στο μήνυμα επιβεβαίωσης Ναι. 

 

 
 

Στην περίπτωση που κατά την Παραγωγή δεδομένων Ε3 φορολογικών εντύπων είχατε επιλέξει να 

παραχθεί και αρχείο (περίπτωση που τα δεδομένα του Atlantis Entry καταχωρούνται σε διαφορετική βάση 

από αυτήν των δεδομένων των Φορολογικών εντύπων), θα πρέπει πριν εκτελέσετε την προηγούμενη 

εργασία,  να ενημερώσετε τα Φορολογικά έντυπα με τα στοιχεία του αρχείου : 

 Από την  επιλογή  [Οργάνωση  – Μεταφορά στοιχείων] εκτελείτε την εργασία «Εισαγωγή στοιχείων Ε3 

από Έσοδα-Έξοδα/Γενική Λογιστική».  Επιλέγετε το αρχείο με τα στοιχεία του Ε3, ως φορολογικό έτος 

αφήνετε το Τρέχον και πατάτε το πλήκτρο Έναρξη.   

 

                          


